

中国名酒·宝丰酒

宝丰·国色清香

陈坛年份酒

岁月陈香 至纯至净

财富热线: 0371-6338 1999

营销中心地址: 郑州市郑东新区福祿路108号河南商会大厦10层
厂址: 平顶山市宝丰县城人民路219号 电话: 0375-3366888

中共中央印发《意见》

深化人才发展体制机制改革

新华社北京3月21日电 近日,中共中央印发了《关于深化人才发展体制机制改革的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

通知指出,《意见》着眼于破除束缚人才发展的思想观念和体制机制障碍,解放和增强人才活力,形成具有国际竞争力的人才制度优势,聚天下英才而用之,明确深化改革的指导思想、基本原则和主要目标,从管理体制、工作机制和组织领导等方面提出改革措施,是当前和今后一个时期全国人才工作的重要指导性文件。《意见》的颁布实施,对于全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,加快建设人才强国,最大限度激发人才创新创造创业活力,把各方面优秀人才集聚到党和国家事业中来,为实现“两个一百年”奋斗目标提供有力人才支撑,具有十分重要的战略意义和现实意义。

通知强调,各级党委和政府要切实增强责任感、使命感,加强对《意见》实施的组织领导。有关方面要抓紧制定任务分工方案,明确各项改革的进度安排。各地区各部门要结合实际,采取有力措施,把《意见》提出的各项任务落到实处。要加强政策解读和舆论引导,调动各方面积极性,形成全社会关心支持人才发展体制机制改革的良好氛围。要配齐配强工作力量,加强指导监督,研究解决人才发展体制机制改革中遇到的新情况新问题。

通知要求,落实《意见》过程中的重要情况和进展,要及时报告党中央。

(《意见》全文见今日第四版)

军分区党委四届十二次全体(扩大)会议召开

陈建生出席并讲话

本报讯(记者华谦)3月21日,平顶山军分区党委四届十二次全体(扩大)会议召开。会议学习传达了中部战区、中央军委国防动员部和省军区党委全体(扩大)会议精神,总结回顾了去年的工作,安排部署今年的任务。

市委书记、军分区党委第一书记陈建生出席会议并讲话。

市委副书记、组织部长段君海,市委常委、秘书长杨克俊,市委常委、汝州市委书记、汝州市人武部党委第一书记高建军,市委常委、军分区党委书记、政委汪应成,军分区党委副书记、司令员傅生华,副市长、市公安局局长邓志辉,军分区党委常委王善冲、王国庆、李涛等出席会议。

陈建生说,2015年,军分区党委坚决贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和省军区党委决策部署,着眼改革大局强军魂,改进领导方式强班子,聚焦打赢打仗强能力,持续整治整强作风,深化融合发展强作为,特别是在抢险救灾、社会维稳、精准扶贫等方面作出了重要贡献,创造了宝贵经验,获得了多项荣誉。我代表市委、市政府向受表彰的先进单位和先进个人表示热烈祝贺,向全市文武战线的同志们表示衷心感谢。

陈建生指出,今年是国家和军队“十三

五”规划开局之年,是军分区在新的领导体制下规范运行起步之年。面对新形势、新任务、新职能,我们要坚决贯彻党中央、中央军委和习近平总书记的指示要求,认真落实省委和省军区党委决策部署,更加有力有效地做好新形势下的党管武装工作。

一要适应新形势,切实把党管武装工作责任“摆到位”。从国防动员的形势要求看。当前,国家安全依然面临着现实和潜在的战争威胁,国防动员任务将会更加繁重。我们必须站在战略和全局高度,进一步增强管武装工作的使命感、责任感。从国防动员的战略定位看。这次国防和军队调整改革,意味着国防动员的地位将更重、任务将更多、要求将更高,也意味着党管武装工作将面临新的课题、新的责任。我们必须提升认识、厘清思路,形成有效推动国防动员事业的务实举措。从第一书记的职责看。第一书记是党管武装工作的第一责任人,也是抓好武装工作的第一带头人。我们在履行党管武装职责上,要有看齐意识,就是自觉向习总书记看齐,真正把习总书记关于改革强军战略思想和国防动员、后备力量建设的重要精神内化于心、外践于行。

二要采取新举措,切实把支持国防和军

队改革“落到位”。一是在解决“安置、就业、入学”问题上责无旁贷。随着国防和军队改革的深入推进,以及军委裁军决策的逐步落实,退役军人安置、随军家属就业、军人子女入学等问题,将会进一步凸显。我们要切实增强政治意识、大局意识,真正让部队官兵“后路无忧、后院稳定、后代满意”,决不能影响国防和军队改革进程。二是在保障国防和军队改革、对武装工作提出了更高的要求,我们必须把制约武装工作建设发展的矛盾问题解决好,着力解决好专武干部调配问题和人武部定补经费问题。三是在解决“当兵冷、征兵难”问题上主动作为。今年征兵工作要求更高、标准更严、压力更大,我们一定要及早筹划部署,突出大学生、高中生这两个宣传发动重点,严把政审、体检两个重要关口,及时跟进优待政策,务必保质保量完成今年的兵员征集任务。

三要探索新机制,切实把军民融合深度发展“抓到位”。一是感情融合的优势要继续保持。我市有着拥军优属、拥政爱民的优良传统,在推进军民融合发展上,不仅结下了军民鱼水深情,而且荣获了全国双拥模范城“四连冠”和省级双拥模范城“五连冠”,正在向全国双拥模范城“五连冠”冲刺。这个

优势一定要持续保持、发扬光大。二是制度融合的方向要牢牢把准。国家决定成立中央军民融合发展委员会,健全统一领导体制。我们要把准这个方向,进一步创新完善党管武装工作制度落实办法,为军民融合深度发展提供有力保证。三是工作融合的抓手要扭住不放。各级党委政府及其主要负责人要将武装工作列入议事日程,纳入当地经济社会发展的“总盘子”来谋划、来推进,真正做到重大会议亲自到、训练演习筹划到、矛盾问题亲自到、军事建设支持到、责任融合的保证要落地生根。要高标准履职尽责,细化实化具体措施,以此提升我市军民融合发展的质量水平。

汪应成代表军分区党委常委会作了题为《认真贯彻落实政治建军改革强军依法治军全力推进国防动员和后备力量建设创新发展》的工作报告,傅生华围绕“适应形势任务 坚持主业主抓 努力开创国防动员和后备力量建设新局面”作了讲话。

会上,舞钢市、宝丰县、郟县人武部党委第一书记进行了党管武装工作述职,2015年度取得优异成绩的军分区各条战线上的先进单位、先进个人和关心支持国防建设先进单位、先进个人受到表彰。

市委党史研究室获评全省党史系统先进集体

本报讯(记者孙聪利)记者3月16日从市委党史研究室获悉,在3月14日召开的全省党史研究室主任会议上,市委党史研究室被省人力资源和社会保障厅、省委党史研究室授予2011-2015年度“全省党史系统先进集体”荣誉称号。同时,宝丰县委党史研究室主任余海珠被中央党史研究室授予“全国党史部门先进

个人”荣誉称号。近年来,市委党史研究室立足我市丰富的党史资源,相继编纂、审核和出版发行了13部460多万字的党史著作,指导建成了中原解放纪念馆、八路军豫西抗日纪念馆等一批重要纪念馆,充分发挥爱国主义教育基地对广大党员干部的教育引领作用,着力构建“大党史”格局,多项工作走在全省前列。

“十三五”我国光伏发电将保持高速增长

据新华社北京3月21日电(记者陈伟)国家能源局局长努尔·白克力21日说,“十三五”时期,中国每年将新增1500万千瓦到2000万千瓦的光伏发电,继续保持全球最强劲增长。自2008年起,中国连续8

年光伏电池产量居全球首位。国家能源局数据显示,截至2015年底,我国光伏发电累计装机容量4318万千瓦,成为全球光伏发电装机容量最大的国家。去年,全国新增装机容量1513万千瓦,占全球新增装机容量的四分之一以上。



李幸福的幸福生活

3月21日,居民李幸福开着拖拉机清运生活垃圾。今年47岁的李幸福是新城湖区滨路街道李庵社区居民,以前全家4

口人住在旧村一处不足百平方米的平房内。2014年春,李庵社区4栋安置楼在村旧址建成投用,李家分了3套住房,共280平方米。现在,土地流

转出去后每年收入1600元,家人都有工作,全家月收入超万元。李幸福告诉记者:“俺家的日子比蜜都甜!”

本报记者 李志勇 摄

1-2月全市经济运行稳中趋好

本报讯(记者吴玉山 通讯员吕志斌)今年是“十三五”规划的开局之年,也是全面建成小康社会决胜阶段的第一年,顺利开局起步对推进全年经济目标的实现十分关键。3月20日,记者从市统计局获悉,今年前两个月全市工业生产开局良好,固定资产投资中高速增长,财政收支状况有所好转,经济运行总体呈现稳中趋好态势。

工业生产开局良好,固定资产投资中高速增长,财政收支状况有所好转,经济运行总体呈现稳中趋好态势。

工业生产开局良好,固定资产投资中高速增长,财政收支状况有所好转,经济运行总体呈现稳中趋好态势。

业增加值同比增长11%,高于全市工业增速3.3个百分点,是推动全市工业增长的主要力量。固定资产投资保持中高速增长。1-2月全市固定资产投资增长7.7%,比上年增速回落1.5个百分点。分产业看:第一产业完成投资11.6亿元,同比增长24.8%,比重提升1.7个百分点;第二产业完成投资37.7亿元,同比增长7.5%,比重下降0.4个百分点;第三产业完成投资38.0亿元,同比增长3.9%,比重下降1.3个百分点。消费品市场运行相对平稳。1-2月全市完成社会消费品零售总额110.2亿元,同比增长10.5%,增速高于全国0.3个百分点,但低于全省0.9个百分点。财政收

支状况有所好转。1-2月全市实现一般公共预算收入14.7亿元,增速较上年同期回升14.1个百分点。其中完成税收收入11.6亿元,增长2.4%。1-2月全市实现一般公共预算支出31.2亿元,增长13.6%。市场物价继续保持温和水平。1-2月全市居民消费价格总水平同比上涨1.0%。分大类看:食品烟酒价格上涨3.6%,其中鲜菜价格上涨19.8%,猪肉价格上涨24.8%;衣着价格上涨0.2%;居住价格上涨0.1%;生活用品及服务价格上涨0.3%;交通和通信价格下跌1.8%;教育文化和娱乐价格上涨0.3%;医疗保健价格上涨0.1%;其他用品和服务价格下跌0.7%。

1-2月各县(市、区)主要经济指标

县(市、区)	规模以上工业增加值			县(市、区)	固定资产投资			县(市、区)	一般公共预算收入			县(市、区)	社会消费品零售额		
	总额(万元)	增长(%)	位次		总额(万元)	增长(%)	位次		总额(万元)	增长(%)	位次		总额(万元)	增长(%)	位次
新华区	13674	21.5	1	新华区	29214	46.7	1	湛河区	12681	55.6	1	新华区	39910	11.3	1
宝丰县	124484	18.5	2	湛河区	25901	39.2	2	高新区	2460	38.4	2	鲁山县	101940	11.0	2
舞钢市	72855	17.0	3	高新区	3320	23.8	3	新华区	13555	23.6	3	新华区	188327	10.8	3
湛河区	75519	10.7	4	宝丰县	162559	15.1	4	宝丰县	9596	7.0	4	宝丰县	95284	10.7	4
叶县	111338	6.6	5	卫东区	65672	12.1	5	卫东区	7288	3.5	5	叶县	129455	10.6	5
高新区	58847	5.3	6	舞钢市	164810	10	6	新华区	5496	3.2	6	舞钢市	75177	10.5	6
郟县	116251	5.2	7	新华区	35937	7.7	7	舞钢市	8680	-15.9	7	郟县	75294	10.4	7
石龙区	43370	4.9	8	郟县	128975	6.4	8	叶县	7825	-22.4	8	卫东区	227535	10.3	8
卫东区	30915	2.7	9	鲁山县	111346	3.2	9	郟县	7552	-28.4	9	湛河区	96718	10.2	9
新华区	109344	0.1	10	叶县	97236	2.5	10	石龙区	4145	-30.0	10	高新区	62779	9.7	10
鲁山县	38834	-3.0	11	石龙区	12420	2.4	11	鲁山县	8583	-54.1	11	石龙区	9181	9.6	11

抓好县乡领导班子换届这个「重头戏」

——三谈贯彻落实全市组织工作会议精神

平组言

县乡领导班子集中换届,是今年党的建设和组织工作的“重头戏”。中央、省委和市委的要求之高、纪律之严前所未有,这就需要我们严格标准、严格程序,抓住关键、稳步推进,真正选出一批忠诚干净担当的好干部,配出一批结构优功能强的好班子,换出一个心齐气顺劲足的好面貌。

切实发挥党委把关作用。切实把党的领导贯穿换届全过程,无论是产生代表委员、进行大会选举,组织民主推荐、提出初步人选,还是廉政把关、正风肃纪,都要压实主体责任。要严格落实市委《干部选拔任用工作规程》,把党委的主体责任、党委书记第一责任人责任、组织部门考察责任、纪委的监督责任落实到位。要严把政治关、作风关、能力关、廉洁关,实行考察对象的干部档案“凡提必审”、个人有关事项报告“凡提必核”、纪检监察机关意见“凡提必听”、线索具体的信访举报“凡提必查”。

选优配强领导班子。坚持好干部标准,大力选拔政治强、懂专业、善治理、敢担当、作风正的优秀干部,把“好钢用在刀刃上”。要抓住“关键中的关键”,选准选好党政正职,把那些公道正派、胸襟开阔、严于律己、经过多岗位锻炼、领导经验比较丰富的优秀干部选拔到一把手岗位上来。要强化整体功能,坚持“四大班子”一盘棋运作,“老中青”合理配备,综合考虑年龄、经历、性别、民族、党派、专业等方面因素,做到合理搭配、增强合力、防止重“数字结构”轻“素质结构”、重“学历结构”轻“能力结构”。

严肃换届纪律。突出教育在先、警示在先、预防在先,通过媒体公告、印发资料、专题学习、集体谈话、公开承诺等多种方式,加强中央“九个严禁”“九个一律”换届纪律的学习宣传;使干部心有所畏、行有所止。要做好思想政治工作,教育引导干部自觉服从组织安排,正确对待进退留转,使“进”者奋发有为、“退”者心情愉快、“留”者意志不衰、“转”者珍惜机会。要畅通群众举报渠道,发挥“12380”电话、信访、网络和短信“四位一体”受理平台作用,及时受理违反换届纪律问题,严肃查处违反政治纪律和政治规矩、违反组织人事纪律、干扰破坏选举的行为,以坚决态度、果断措施狠刹歪风邪气,保证换届风清气正。

天宫一号正式终止数据服务

全面完成各项在轨试验任务

据新华社北京3月21日电(李国利 邓益)记者21日从中国载人航天工程办公室了解到,已在轨工作1630天的天宫一号目标飞行器在完成与三艘神舟飞船交会对接和各项试验任务后,由于超期服役两年半时间,其功能已于近日失效,正式终止了数据服务。

天宫一号是实施空间交会对接的目标飞行器,设计寿命2年。2011年9月29日,天宫一号发射入轨,先后与神舟八号、九号和十号飞船圆满完成多次空间交会对接。